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       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 17878/22.04.2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 12ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  164/2016                                                                     ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για την έγκριση πραγματοποίησης 

καλλιτεχνικού γεγονότος με τίτλο «1ος Διαγωνισμός 

τραγουδιού, σύνθεσης και στίχου» στο Δήμο Ιλίου» 

 

Σήμερα στις 21 Απριλίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

16880/15.04.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό 

χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  

15.04.2016.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,   ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

Δ.Σ.:, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των 

θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

 

          ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 19ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την Λήψη απόφασης για την έγκριση 

πραγματοποίησης καλλιτεχνικού γεγονότος με τίτλο «1ος Διαγωνισμός τραγουδιού, σύνθεσης και 

στίχου» στο Δήμο Ιλίου. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 16113/11.04.2016 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Πολιτισμού, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Ο Δήμος Ιλίου καινοτομώντας ακόμα μία φορά, στα πλαίσια της μέριμνας και της αγάπης του 

για την νέα γενιά, προτίθεται να διοργανώσει καλλιτεχνικό γεγονός με τίτλο «1ος Διαγωνισμός 

τραγουδιού, σύνθεσης και στίχου», με σκοπό την ανάδειξη ταλέντων νέων καλλιτεχνών και δημιουργών. 

Ο διαγωνισμός θα αφορά άτομα ηλικίας άνω των δεκαοκτώ (18) ετών. 

Το μουσικό κομμάτι του διαγωνισμού θα αναλάβει εταιρεία με δραστηριότητα στο χώρο της 

μουσικής και εμπειρία σε παρόμοιες διοργανώσεις. Η εταιρεία θα αναλάβει το κόστος διαχείρισης της 

φόρμας, συμμετοχής, αξιολόγησης και ψηφοφορίας. Ο Δήμος θα αναλάβει την προβολή και επικοινωνία 

του γεγονότος, την ηχητική κάλυψη των ζωντανών παρουσιάσεων και γενικότερα το κόστος των 

εκδηλώσεων που θα οργανωθούν. Ο διαγωνισμός μπορεί να αφορά διάφορες κατηγορίες μουσικής με 

ελληνικό στίχο (Δημοτικό/παραδοσιακό, λαϊκό/ρεμπέτικο, έντεχνο, μοντέρνο (pop/rock). Για κάθε 

κατηγορία θα βραβευτεί ο στίχος, η σύνθεση και η ερμηνεία. 

Οι συμμετοχές και η ανάρτηση των τραγουδιών θα γίνουν μέσω ιστοσελίδα που θα 

δημιουργηθεί γι’ αυτό τον σκοπό. Θα υπάρξει μια χαλαρή αξιολόγηση από επιτροπή της εταιρεία 

(μουσικούς καλλιτέχνες) με σκοπό να αποκλειστούν ακραίες περιπτώσεις και στη συνέχεια σε χώρο του 

Δήμου θα δημιουργηθεί ένα ζωντανό μουσικό γεγονός όπου ανάλογα με τις συμμετοχές μπορεί να είναι 

διήμερο ή τριήμερο ώστε να παρουσιαστούν οι συμμετοχές ανά κατηγορία τραγουδιών. 

Η ανάδειξη του τελικού νικητή θα προκύψει από την ψήφο του παρευρισκόμενου κοινού. 

Το έπαθλο για τον τελικό νικητή θα σχετίζεται με την προώθηση από την εταιρεία του 

βραβευμένου τραγουδιού για παράδειγμα δημιουργία ενός video clip. 

Κατόπιν των παραπάνω παρακαλούμε να πάρετε απόφαση που να εγκρίνει την 

πραγματοποίηση καλλιτεχνικού γεγονότος με τίτλο «1ος Διαγωνισμός τραγουδιού, σύνθεσης και 

στίχου» στο Δήμο Ιλίου.»       

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
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ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει την πραγματοποίηση καλλιτεχνικού γεγονότος με τίτλο «1ος Διαγωνισμός τραγουδιού, 

σύνθεσης και στίχου» στο Δήμο Ιλίου, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

Οι κ.κ. Κουτσιανάς Π. & Χρόνης Γ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Αριστερό Σχήμα Ιλίου» απέχουν . 

 

 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

             ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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